Pololetni pisemna prace - VZOR 2

(12 b.) 1. Méme tfi funkce a,b,c. Uréi vechny pruseciky alespon dvou z
téchto funkei. (12 min)
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(8 b.) 2. Najdi prunik soustavy nerovnic: (8 min)
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(6 b.) 3. Na sjezdovce se chystéte postavit skokdnek pro lyzate a snowboardisty.
Skokanek lze popsat funkci: y = —%xz + 4z — 2, kde = znaé¢i vzdalenost v me-
trech. Sjezdovka je v tomto misté rovnd a zem se nachazi na piimce y = 0. Jak
je skokének vysoky? (6 min)

(5b.) 4. Mame funkci f :y = m + k , kterd m4 nasledujici hodnoty
jednotlivych konstant: (5 min)

Urcete definiéni obor a obor hodnot funkce f.

(3 b.) 5. Urcete ndzvy a predpisy grafu funkei: (3 min)
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(8 b.) 6. Jako inzenyr/ka dopravniho pldnovani jste povéfeni optimalizaci
kiizovatky ve meésté, kde dochazi k ¢astym dopravnim zacpam. Kiizovatka je
monitorovéana pomoci senzort, které poskytuji data o prujezdu vozidel. Data
lze popsat pomoci funkce g : y = —22 + 242 — 222, kde x je éas v sekundéch a
y je pocet vozidel, které projedou kiizovatkou. Zelené svétlo se rozsviti pouze,
kdyz je splnéno, ze y > 0. Vypoctem urcete, po kolika sekundach od zeleného
svétla dosdhne prutok vozidel maximum? (8 min)

(8 b.) 7. Nakresli ndsledujici funkce: (8 min)
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(2 b.) 8. Jakou paritu maji viechny funkce ze zaddni piikladu 7:

(10 b.) 9. Zjistili jste, ze 4 tydny po spusténi kampané doslo k ndrustu
prodeje sluchédtek o 10 tisic kusu oproti prodeji pred zacdtkem kampané. Po
6 tydnech tento nérust dosdhl 15 tisic kust (v tom je zapocteno i 10 tisic z
prvnich ¢tyfech tydni). Na zdkladé téchto informaci je vasim ikolem vytvorit
piedpovéd prodeje sluchitek po tfech letech, pokud bude trend pokracovat
stejnym zpusobem. (10 min)

(8 b.) 10. Jste manazer/ka restaurace a sledujete, jak se méni rychlost internetu
v zavislosti na celkgvégb (}Doétu zakazniku. Zjistili jste, Ze tuto situaci lze mode-
x+

lovat funkel y = =75 , kde z je pocet aktivnich uzivatelu a y je prumérné

zatizeni sité v Mbps.
e Urcete, co se stane s prumérnym zatizenim sité, pokud bude k siti ptipojen
pouze 1 aktivni uzivatel.
e K jaké nejmensi hodnoté se blizi rychlost pripojeni, kdyz se pripoji prilis
mnoho uzivatela?
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